

૧૪૩ આસામીઓ પાસેથી ૧૫.૪ કીલો પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જમ



(સોરાષ્ટ્ર કાંટિ કાર્યાલય-રાજકોટ) સોલીડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ વિભાગની ટીમ દ્વારા પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જમ કરવાની તથા આસામી પાસેથી ૧૫.૪ કીલો પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જમ કરવામાં આવ્યો હતો.



પ્લાસ્ટિકનું વેચાણ કરતા દુકાનના માલિકની પાસેથી ૪.૮ કી.ગ્રા. આસામી પાસેથી ૩.૧૨ કી.ગ્રા. પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જમ કરી તથા ૧૪૫૦૦ નોવલ્ટીટી ચાર્જ વસુલવામાં આવેલ છે.

ઈસ્ટ ઝોનના વિવિધ મુખ્ય માર્ગો પર ઝુંબેશરૂપે પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિકનું વેચાણ કરતા ૪૦ આસામીઓ પાસેથી ૩.૪૮ કી.ગ્રા. પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જમ કરી તથા ૧૦૮૦૦/- નો વહીવટી ચાર્જ વસુલવામાં આવેલ છે. ઉપરોક્ત કામગીરી મ્યુનિસિપલ કમિશનરની સુચના અને નાયબ મ્યુનિસિપલ કમિશનર સ્વપિનલ ખેરાના માર્ગદર્શન હેઠળ પર્યાવરણ ઈજનેર તેમજ ત્રણેય ઝોનના નાયબ મ્યુનિસિપલ ઈજનેરશ્રીના સુપરવિઝનમાં આસી. પર્યાવરણ ઈજનેર/ સેનિટેશન ઓફિસર હાજરીમાં સેન્ટરી ઈન્સ્પેક્ટર/ સેન્ટરી સબ ઈન્સ્પેક્ટર દ્વારા કરવામાં આવેલ.

તંત્રી લેખ

ટેકનોલોજી...

વેબલ ટેકનોલોજી આપણે ત્યાં હવે કોમન બની ગઈ છે. સ્માર્ટ ફોનના વપરાશકારો જેટલાજ વપરાશકારો કોઈને કોઈ વેબલ ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરતા હોય છે. કેમકે વેબલ ટેકનોલોજી મોબાઈલ ટેકનોલોજી સાથે એકત્રિત થઈ છે. પહેલાં વેબલ ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરનારા તેને સ્ટેટસ ગણતા હતા અને તેનો ઉપયોગ દરેકના કાંડા પર જોવા મળી રહ્યો છે. જે હવે બાબતે જાગૃતી બતાવે છે. લોકો એપલ વોચ પહેરીને સ્ટેટસ ઉભું કરતા હતા પરંતુ હવે તેને અનેકના કાંડા પર એપલ વોચ જેવી વાસ્તવિકતા મળે છે. જ્યારે વેબલ ટેકનોલોજી કેટલીક કંપનીની મનોપોલી હતી ત્યારે તેની કિંમત પણ ઉંચી રહેતી હતી અને પ્રોડક્ટની રેન્જ પણ ઓછી જોવા મળતી હતી.

વિંધીયા-જસદણ પંથકના ૩૭૦૦ કારીગરોને મળ્યો વિશ્વકર્મા યોજનાનો લાભ

મંત્રી કુંવરજી બાવળીયાના હસ્તે જસદણ-વિંધીયા ખાતે પ્રધાનમંત્રી વિશ્વકર્મા યોજનાના રજીસ્ટ્રેશન કેમ્પનો શુભારંભ



(સોરાષ્ટ્ર કાંટિ કાર્યાલય-રાજકોટ) જસદણ-વિંધીયા વિસ્તારના લોકોને પ્રધાનમંત્રી વિશ્વકર્મા યોજનાનો લાભ લઈ આત્મનિર્ભર બનાવવા માટે અનુરોધ કર્યો હતો. મંત્રીશ્રીએ કહ્યું હતું કે, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા વિશ્વકર્મા યોજના યુવાઓના નાના કારીગરને પણ પોતાના પરિવારને મદદરૂપ બનાવવા પોતાની કારીગરીને વધુ સ્થિતિ કરી વધુ સારી આવક મેળવવા સમર્થ બનાવવામાં આવી રહ્યા છે.



વિંધીયા વિસ્તારમાં હાલ સુધીમાં ૨૫૦૦ જેટલા કારીગરોને આ યોજનાનો લાભ મળ્યો છે તે જસદણ વિસ્તારમાં હાલ સુધીમાં ૧૨૦૦ જેટલા કારીગરોની અરજીઓ મંજૂર થઈ ચૂકી છે તેમ છતાં હજી પણ આ વિસ્તારના નાના નાના કારીગરને આ યોજનાનો લાભ મળે તે માટે આ રજીસ્ટ્રેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

શાળા પ્રવેશોત્સવ વખતે સ્કૂલોના બાળકોને તિથિ ભોજન કરાવવાનું આયોજન

અમદાવાદ,તા.૨૧ રાજ્યમાં ૨૬ જૂનથી ત્રણ દિવસ માટે કન્યા કેળવણી મહોત્સવ અને શાળા પ્રવેશોત્સવ યોજવામાં આવનાર છે. આ કાર્યક્રમમાં મુખ્યમંત્રીશ્રી લઈને અધિકારીઓ રાજ્યની જુદી જુદી સરકારી પ્રાથમિક સ્કૂલોની મુલાકાત લેશે. જેથી આ દરમિયાન સરકારી પ્રાથમિક સ્કૂલોના વિદ્યાર્થીઓને તિથિ ભોજન કરાવવામાં આવે તે માટે આયોજન કરવા પીએમ પોષણ કમિશનર કચેરી દ્વારા તમામ જિલ્લાઓને સૂચન કરાયું છે. ગામમાં તહેવારો, જન્મદિવસ તથા રાષ્ટ્રીય પર્વનો ઉજવણી વખતે દાતાઓ દ્વારા તિથિ ભોજન કરાવવાની પરંપરા છે, ત્યારે શાળા પ્રવેશોત્સવ વખતે પણ પીએમ પોષણ યોજના અંતર્ગત સરકારી પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓને તિથિ ભોજન આપવામાં આવે તે માટે આયોજન કરવા જણાવવાનું છે. આ માટે સ્થાનિક દાતાઓની મદદ લેવા માટે સૂચન કરવામાં આવ્યું છે.

આ રીતે આગામી ૨૬ જૂનથી ૨૮ જૂન અપરિણીત બોજન પીરસવામાં આવે છે. આગામી કન્યા કેળવણી રથયાત્રા અને શાળા પ્રવેશોત્સવ સમયે બાળકોને પ્રોત્સાહન આપવા દાતાઓ દ્વારા તિથિ ભોજન આપવામાં આવશે.

એક પરતનાં કિસ્સામાં અપીલકર્તા (મુળ તહોમતદાર) ની અપીલ રદ કરતી જીલ્લા ન્યાયાલય

રાજકોટ,તા.૨૧ આ અપીલ હકીકતની એવી છે કે, આ કામના અપીલકર્તા એટલે કે મુળ તહોમતદાર ઉમેશભાઈ કાકડીયા એ રાજકોટના રહીશ એવા મંચકાંડ પ્રબુદાસ રાધનપુરા તથા જયદીપભાઈ પ્રબુદાસ રાધનપુરા નામનાં બે ભાઈઓ પાસેથી રૂ. ૮,૫૦,૦૦૦/- એક રૂપિયા આડ લાભ પચાસ રૂપના સંબંધના દાવે હાથ ઊંચીનાં લીધેલ હતાં અને તે પરત ચુકવવા રૂ. ૫,૦૦,૦૦૦/- તથા રૂ. ૩,૫૦,૦૦૦/- એમ બે ચેક આપેલા હતા જે બંને ચેક વટાવ્યા વિનાં પરત કરતાં મંચકાંડ પ્રબુદાસ રાધનપુરા તથા જયદીપભાઈ પ્રબુદાસ રાધનપુરાએ રાજકોટના મુખ્ય ન્યાયાધીશ સાહેબના કક્ષમાં ૧૩૮ નીચે અલગ અલગ ફોજદારી કરીયાદ કરેલ હતી જે ફરીયાદ અન્વયે ન્યાયાધીશ લાલવાણી સાહેબે ફરીયાદી વકીલ તથા તહોમતદાર વકીલની દલીલો તથા રજૂ કરેલ પુરાવાઓ ધ્યાને લઈ ને બંને કેસોમાં તહોમતદાર ઉમેશભાઈ કાકડીયા ને દોષીત કરાવી એક વર્ષની સજા તથા દંડની રકમનો હુકમ કરેલ હતો.

રાજ્યના ધો-૧૦, ધો-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ અને વિજ્ઞાન પ્રવાહના ૨.૩૮ લાખ વિદ્યાર્થી પૂરક પરીક્ષા આપશે

અમદાવાદ,તા.૨૧ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા ૨૪ જૂનથી ૨૩ ડિસેમ્બર ૨૦૨૩ ના સુધી સુધી ૧૦મા અને ૧૨મા સુધીના વિદ્યાર્થીઓને પૂરક પરીક્ષા આપવામાં આવશે. પૂરક પરીક્ષા માટે ધો-૧૦ના ૪૧ કેન્દ્રો પર ૩૮૩ સ્કૂલો અને ધો-૧૨ના ૩૪ કેન્દ્રો પર ૨૭૦ સ્કૂલો નક્કી કરવામાં આવી છે. ૨૪ જૂનથી શરૂ થનારી પૂરક પરીક્ષા ૪ જુલાઈના રોજ પૂર્ણ થશે. પરીક્ષાને લઈ બોર્ડ દ્વારા તમામ તૈયારીઓ પૂર્ણ કરવામાં આવી છે અને હવે પરીક્ષાને લઈને એકશન પ્લાન પણ તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે. પૂરક પરીક્ષામાં દરેક કેન્દ્રો પર CCTV ના હાથે વ્યૂઝીંગ કરવા માટે સુવિચારણા મુકવામાં આવશે. આ ઉપરાંત પરીક્ષા વખતે લાઈવ વ્યૂઝીંગનું સ્થળ સંચાલક તથા સરકારી પ્રતિનિધિએ પણ નિરીક્ષણ કરવાનું રહેશે.



અમદાવાદ શહેરમાં ૧૦૫૭૮ અને અમદાવાદ ગ્રામ્યમાં ૭૪૨૬ વિદ્યાર્થીઓ નોંધયા છે. સૌથી વધુ વિદ્યાર્થીઓ સુરતમાં ૧૧૧૦૫ અને નોંધાયા હોવાનું જાણવા મળે છે. જ્યારે ધો-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં સમગ્ર રાજ્યમાં ૬૬૦૮૫ વિદ્યાર્થીઓ નોંધયા છે. જેમાં અમદાવાદ શહેરમાં ૨૭૭૧ અને અમદાવાદ ગ્રામ્યમાં ૧૫૫૮ વિદ્યાર્થીઓ મળી

આપશે. આમ, આ વિદ્યાર્થીઓના બેસ્ટ ઓફ ટુ ગુણ ધ્યાને લઈને પરિણામો ફેરફાર કરવામાં આવશે. ધો-૧૨ સાયન્સમાં આ વખતે પાસ થયેલા વિદ્યાર્થી પોતાનું પરિણામ સુધારવા માગતા હોય તો તેઓ પૂરક પરીક્ષા આપી શકે તેવો નિર્ણય લેવાયો છે. જેમાં પૂરક પરીક્ષા આપ્યા બાદ મુખ્ય પરીક્ષા અને પૂરક પરીક્ષા પૈકી જેમાં વધુ ગુણ હશે તે ગુણ માન્ય રાખવામાં આવશે. જેથી ૨૪ જૂનથી લેવાનારી પૂરક પરીક્ષામાં રાજ્યના ધો-૧૨ સાયન્સના ૮૦૩૦ જેટલા પાસ થયેલા વિદ્યાર્થીઓ પોતાનું પરિણામ સુધારવા માટે પરીક્ષા આપશે. આમ, આ વિદ્યાર્થીઓના બેસ્ટ ઓફ ટુ ગુણ ધ્યાને લઈને પરિણામો ફેરફાર કરવામાં આવશે.

